

台风外围环流带来大雨暴雨



主持人:陈小芬

随着台风“韦帕”西行远离我市,昨天10时30分,泉州市气象台解除台风预警,与此同时发布暴雨预警IV级。

受台风“韦帕”影响,我市前天白天至昨天早晨出现明显大风过程。统计19日6时~20日6时极大风速,共有85个乡镇达到8级以上,14个乡镇超过10级,1个乡镇达到12级,为德

化水口镇(石牛山)33.9米/秒,目前我市风力明显减弱至阵风6~7级。

台风“韦帕”的中心已于昨日17时50分前后在广东省台山市沿海登陆。登陆后,“韦帕”由台风级减弱为强热带风暴级。气象专家表示,台风“韦帕”个头较大、云系广泛,附近对流发展有所加强,受其外围云系影响,21到22日,我市将迎一轮强降水;21日,大雨到暴雨;22日,大雨到暴雨;23日,降水趋于减弱,全市有阵雨、局部中雨。

市民在外要注意防范“狭管效

应”。“狭管效应”又称峡谷效应,俗称“穿堂风”。峡谷风通常比平原风更猛烈,城市高楼间的狭窄地带风力特别强,易造成破坏树木、吹倒行人等灾害。而且,高层建筑物越多、体积越大、间距越近,出现狭管效应的机会越大。

目前正值台风活跃期,7月底至8月初,台风或排队来袭。在“韦帕”之后,第7号台风“范斯高”可能接踵而至,紧接着第8号台风“竹节草”也有可能生成,大家要保持关注。

相关新闻

受台风影响 经泉州部分旅客列车停运

早报讯 (融媒体记者陈小芬 通讯员陈柯添)今年第6号台风“韦帕”的中心已于昨日17时50分前后在广东省台山市沿海登陆。为确保铁路运输安全,中国铁路南昌局集团有限公司漳州车务段于昨日18时启动管内部分区段防洪防台风应急响应,并科学调整运输方案,7月20日至7月21日管内杭深线惠安至诏安等车站和甬

广线泉州南、泉州东站部分旅客列车停运,具体车次旅客可通过12306查询或见各车站站内对外公告。

已购买停运列车车票的旅客,可于车票乘车日期30日内(含当日)办理退票手续,通过12306网站、12306手机APP购买的铁路电子客票,如未开具报销凭证或使用非现金方式支付的,可通过12306网站或手机

APP直接办理退票,或持购票时所使用乘车人的有效身份证件原件到车站窗口办理退票;如旅客使用现金方式购买或已开具报销凭证的,自网上办理退票成功之日起180天(含当日),凭乘车人身份证件到铁路车站指定窗口办理退款手续;停运列车停运信息公布前购买的联程车票,可在联程车票开车前一并办理退票,均不

泉州市区天气预报

7月21日	大雨	25℃~28℃
7月22日	中雨转小雨	26℃~29℃
7月23日	小雨转多云	27℃~31℃
7月24日	晴转多云	27℃~32℃
7月25日	小雨转中雨	26℃~32℃
7月26日	中雨转小雨	26℃~31℃

收取退票费。

台风影响期间,南铁将根据风速雨情动态调整列车运行方案,采取限速、停运、迂回、折返、加开、恢复开行等措施,确保铁路运输和旅客出行安全。铁路部门提示,旅客朋友可关注12306铁路客服平台,或车站大屏幕、广播、公告等发布的信息,及时了解列车开行情况,合理安排行程。

日本羽毛球公开赛

成功卫冕 “圣坛”组合再夺女双冠军



早报讯 (融媒体记者许钹)北京时间7月20日,世界羽联世界巡回赛超级750赛——2025年日本羽毛球公开赛迎来决赛日,在女双决赛中,泉籍运动员谭宁和队友刘圣书组成的“圣坛”组合表现出色,以2比0战胜马来西亚组合陈康乐/蒂娜,斩获赛季第四冠并完成卫冕。

首局比赛,“圣坛”组合迅速进入状态,凭借默契的配合和凌厉的攻势,以21:15的比分率先拿下一局。第二局,面对对手的反扑,“圣坛”组合稳扎稳打,始终保持领先优势,最终以21:14再

胜一局。就这样,“圣坛”组合以总比分2:0战胜对手,摘得本次日本公开赛女双冠军!

作为女双项目的头号种子、上届冠军刘圣书/谭宁来到东京自然是夺冠大热门,她们也一步步走到决赛中,对阵赛会3号种子、马来西亚强档陈康乐/蒂娜。双方此前交手11次,“圣坛”组合8胜3负占据领先,但最近两次都经历了三局激战才险胜。在上个月的印尼公开赛上,“圣坛”组合就是以2比1的比分战胜马来西亚组合陈康乐/蒂娜。不过此次再度交锋,“圣坛”

组合全场没有给对手太多机会,一直掌握着场上的主动权,直落两局拿下比赛。

赛后接受采访时,刘圣书表示,她们对困难的准备做得非常充分,因为双方已经是老对手了,所以比较熟悉,在场上不管是领先还是落后也一直在想办法,现在打算先好好休息,接下来的比赛再一场场去拼。

当天17时许,谭宁发微博表示,“是充实的一周也是有收获的一周”,并艾特搭档刘圣书,调侃“这几天‘单打’打得不错,下周再一起继续努力啦”。



车流中的暖心一扶



早报讯 (融媒体记者陈祥木 傅恒 通讯员谢艳菊 文/图)“老人家,您在马路中间太危险了,我扶您过去!”这暖心一幕,近日就发生在安溪县湖头镇上田村的一路段。

7月15日17时许,正值下班高峰,安溪县公安局交警大队民警巡逻至此,发现马路中有位老人拄着拐杖,正步履蹒跚地挪动着脚步。周围车辆往来穿梭,不时从老人身边疾驰而过。

民警立刻快步上前,轻轻搀住老人的手臂,关切地询问是否需要帮助。原来,老人打算到马路对面理发,怎奈车流量太大,自己行动又迟缓,一时间就在路中间进退两难。

了解情况后,民警小心翼翼地搀扶着老人,稳稳当当地将她护送到马路对面。考虑到老人的身体状况和出行安全,民警当即联系了老人的家属,还特意叮嘱老人和赶来的家属:“平时老人家外出,最好有家人陪同,这样更安全些。”